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Beryn

CrpiMka rnobamizamiss Ta iH(QOpMaTH3amis CyCHiIbCTBA, IHTETPATHBHI MPOLECH, IO
BiZIOyBatoThCcsl B €Bpomi Ta CBITI , 1HTEHCU(QIKaLil MIKHAPOJHUX KOHTAKTIB Ha BCIX PIBHSX,
MOPOJDKYIOTh CHOTOJIHI COLIANbHUAN 3alUT Ha MIATOTOBKY CIEIHaNICTIB (axoBHX Tamy3ed 3
HaJIe)KHUM CTYII€HEM BOJIOJIHHS IHO3EMHUMHU MOBaMH .

BonoHchka KOHBEHIIS , BIANOBITHI €BpONeichbki pedopMu , CKepoBaHI Ha CTBOPEHHS Ta
PO3LIMPEHHS] HOBOT'O CIUJIBHOI'O OCBITHBOTO MPOCTOPY , CEPElOBHIIA, siIke OM 00’ €aHYyBaso
iHpOpMATUBHUH , KOMYHIKATHBHAN Ta (i3WYHHNA MPOCTIp, IO J03BOJUB O IHTErpyBaTH pi3Hi
TUIM OCBITHIX pecypciB, 3ac00iB Ta BHJIB JiSUIBHOCTI, JOJy4eHHS YKpaiHM JI0 HbOIO ,
notpedye HOBHX MiAXOMIB 710 GopMyBaHHS CIIEIiaslicTiB ( MariCTpaHTIB - (i3UKIB Yy TOMY YHCIi)
1 BIAMOBIIHO YKIIaJaHHS HOBUX MPOTpaM Ta CTBOPEHHS HOBHX MOCIOHUKIB.

[TpormonoBana I[Iporpama 3 ppaHIy3pK01 MOBH 0a3yeThCsl Ha HABYAIBHIN
[Tporpami migCyMKOBOTO Kypcy ¢paHily3bkoi MOBH ( ApyTHii TOPOTOBUI PiBEHb
3HaHBb) 1 nepeadayvac :

* (opmyBaHHA KOMIIETEHIIIi YCHOTO Ta MHUCHMOBOTO MpO(eciiHOro  CHINKYBaHHS, IO
BKJTIOYA€E TPU BUAW KOMITCTEHIIIT :
1) miHrBicTUYHY ( BOJOIIHHS MOBOIO).
2) ¢axoBy (3HaHHS (Hax0OBOI TEPMIHOJIOTII Ta OCHOB Tpodecii ).
3)KyJIbTYpOJIOTiUHY (AOCTaTHBO YiTKE YSIBIEHHS CTOCOBHO KYJIBTYpHOTO
yKJIay KpaiHH , MOBA SIKO1 BUBYAETHCS , BKIIOYAIOUN TAKOXK 1 OPIBHSIIbHE
KpaiHO3HABCTBO).

Jpyruii moporoBuii piBeHb 3HaHb , 0 Ma€ KOMYHIKaTUBHO Ta MPOQeciifHo
OpIEHTOBaHMU XapakTep, IPYHTYETbCS B OCHOBHOMY Ha TaKHUX BHJaX MOBJICHHEBOI
JISUTBHOCTI SIK : YMTAHHA, THCEMO, IEPEKIIa/l Ta MEPEBAKHO MMICEMOBE MOBJICHHS.

UUTAHHA : nepen6adaetscst 30kpeMa : 1) ynTaHHs OpUTriHANBHOI (axoBOi Ta KpaiHO3HABUOI
Jiteparypu ; 2) popMyBaHHS Ta pO3BUTOK Oa30BUX YMiHb, SK-OT:

JIOTIYHE MUCJICHHS , PO3YMIHHS TEKCTy Ta pE€UeHb B IIJIOMY 1 BMIHHS WJICHYBAaTH MPH YHUTaHHI
IIi OCTaHHI Ha CMHUCIJIOBI CMHTarMu , 3JaTHICTh BHOKPEMJIIOBATH TEPMIHM Ta TEPMiHOJOTIUHI
CJIOBOCIIOJIYYCHHS , BAPOOJISITY HABUYKU PO3YMIHHSA iX CTPYKTYpH Ta CEMAHTUKU Ul PO3BUTKY
Ta BUPOOJIEHHS! MOBHO{ 3/10TaAKH , TOIIO.

[MTMCBMO, TTEPEKJIAJL : ¢popMyBaHHsS yMiHb Ta HaBHYOK : a)IPO(ECIHHO - OPIEHTOBAHOTO
YCHOTO Ta MICbMOBOT'0O TIepeKiIaay (3 mepeBaror OCTaHHBOTO),

BPaxOBYIOUH CTPYKTYPHO-CEMaHTUYHI Ta ()YHKIIIOHAJIbHI 0COOIUBOCTI T IMOBHU

€KOHOMIKH; 0) MHUCHMOBOTO AHOTYBAHHS , pPE3IOMYBaHHs Y pedepyBaHHs

CTaTTI YM TEKCTY (izuuHOTO (haxy BIAMOBIAHOI Crieiami3aii.

[Iporpama mnepexbauae TakoX 3acTOCYBaHHS MpO(EciiHO-OPIEHTOBAHMX 1 OCBITHIX
TEXHOJIOT1H Ta BpaxyBaHHS MIKIIPEIMETHUX 3B’ A3KIB.

SMICT KVYPCY.

I'PAMATHUKA : nepenbavaeThCcsi 3aKpilUICHHS 3HAHHS TpPaMAaTHYHUX SBUIN, BUBUYEHUX Y
NOTIEPEIHIX CeMecTpax i3 BpaxyBaHHSAM , B HepIly Yepry, SBHUI Ta IpaMaTHYHHX (opm,
MOB”’s13aHUX 13 CNENU(IKOIO Ta CTHIIICTUYHIUMH 0COOJIMBOCTSIMU HAYKOBOTO MOBJICHHS.
Mopodonoris.

Imennuk. ba3osi 3HaHHS ( pif , YUCTO );

JleTepMiHATHBH: apTUKI , BKA3iBHI , IPUCBIiiHI , HEO3HAYEH] Ta MUTAJIbHI

MPUKMETHHUKH.

IIpukMeTHHUK : 6a30Bi 3HaHHS (Pij, YNCIIO, Y3TOIKEHHS 3 IMEHHUKAMH , CTYIIeHI TOPiBHSHHS ).
3aliMeHHHK : 0COOOBI HEHArOJIOLIEH]I Ta HArOJIOIIEHI 3aMEHHUKH ; HEO3HAYCHI,

BKAa3iBHI , PUCBIiiHI Ta BITHOCHI 3aiMEHHUKH.

JiecaoBo : Oco60Bi , 6€30c000Bi , 3aiMEHHUKOBI AieciaoBa. Yacu AilicHOTO



criocoOy : Présent, Futur immédiat, Futur simple, Futur antérieur, Futur dans le passé , Passé
composé, Pass¢ immédiat, Passé simple, Passé antérieur, Imparfait,
Plus - que - parfait .
YmoBHuit cnioci6 : Conditionnel présent , conditionnel passé .
Subjonctif : YTBopeHHs Ta BxuBaHHS Subjonctif présent et subjonctif passé .
HiecaiBui ¢popmu : Participe passé ( y3romkenns Participe passé ),Participe
Présent, Participe passé composé , Gérondif , Infinitif présent et passé.
IIpucaiBHUK : yTBOPEHHS , CTyNEHI MOPIBHIHHS MPUCTIBHUKIB.
CuuTaxcuc. Bitomo, mo ¢paxoBi TEKCTH € HKEPEIOM CMHUCIIOBOI iHpOpMa-
uii. [HTeHIIOHaTBHUI , 3MICTOBHI , CTPYKTYpHUH aHali3 TEKCTYy HEMOXJIHMBHUI 0e3 0a30BHX
3HaHb CTPYKTYPH, THIIIB Ta BUIICHHS YWICHIB PCUCHHS .
JIo THUIMOJIOTIYHMX CHHTAaKCUKO-CTHIJIICTUYHUX pPHUC HAYKOBOIO TEKCTY, BIAHOCATH HOTo
0€30c000BHIi XapaKTep, SKU 3HAXOAUTH CBOIO aKTyallizallito B iHQIHITHBHUX
Ta B a0CONIOTHUX JUENPUKMETHUKOBUX 3BOPOTAX, YACTOTHICTh BXKMBAHHS SIKUX
TyT JIOCUTh BHUCOKa. OOOB”SI3KOBUM € 3HAHHS Y3TOJDKEHHSI 4aciB JIWCHOTO Ta YMOBHOIO
CHOCO0iB Yy HMIAPSTHUX PEUCHHSX.
3 METOI0 CHCTEMAaTH3allli rpaMaTUYHUX 3HaHb IPOMOHYBAJIKCS MEepe Ta MICs —
TEKCTOBI BIIPABH.
Jlexcuka: @izuka € PyHIaMEHTATBLHOIO HAYKOIO, sIKa JaJia KHUTTS OararboM
cyuacHuM HaykaM (Iadopmaruka , EnekTtponika), HepeqoBUM CyYaCHUM TEXHOJIOTIsIM.
[ocnyroByrounch JIEKCHKOI0  3arajbHONITEpaTypHOI MOBH, BOHa Ma€ CBOi BIIACHI
TEPMIHOJIOTIYHI OJWHMII 3 TPUTAMAaHHOI iM (QYHKI€I0 Ha TO3HAYEHHS Ta Ha3WBaHHS
BY3bKOCTICI[IAIBHUX TIOHATh (i3WKH. BiAMOBIZHO 10  BHMOT MiJICYMKOBOI MpOTpamMH 3
¢dpaHily3pkoi MOBM aKTHBHA JIEKCMKa CTyJEHTa MOBHHHA cTaHOBUTH Onm3pko 1200 — 1500
OJIMHMIIb 3arajbHOMiTeparypHoi MoBU Ta 250 -300 HayKOBMX TEpPMiHIB Ta TEPMiHOJOTIYHUX
cioBocIoNy4YeHb. JIekcuuHuii Matepian (popMyeThcs 3a MOIYJIBHO - TEMATHYHUM NPUHLIUIIOM 1
BKJIIOYae HacTynHi 0a3oBi Moayni : Mexanika , Tepmoannamika, Enekrpomarnerusm ,
Ontuka , AtomHa i Slnepna ¢izuka , Indpopmaruka , EjgekTpoHika, a Takox TeMmu ,
NEepeBaXHO Ha CYCHUIbHY Ta KyJbTYypOJIOTIYHY TeMmaTuky : BosaoHchkmii npouec. Pedopma
Bumoi ocsitm 2002 poky y ®Ppanuii. 3akon mnpo asroHOoMil0 20 ¢paHIy3bKHX
yHiBepcureTiB. Kyabrypa ®@panuii Ta iH.
3MmicT icmuTy 3 IporpamMHOro Kypey (paHIiry3bKoi MOBH JIJIsl BCTYITHUKIB Ha
HaBYaHHS 32 OCBITHbO-KBalli(ikaliiHOIO Mporpamoro ,, Marictp” Ha (i3uuHuil QakyiabTeT Ta
(haKkyIbTeT €ICKTPOHIKHU:

[cniuT MPOBOAUTHCS y BUIIIAI MMCBMOBOTO TECTY, KM BKJIIOYA€ 25 MyHKTIB, pO3PaxOBaHUX
Ha : 1) po3yMiHHS (axoBOro 4Yd  KyJIbTYpPOJIOTIYHOTO TEKCTYy; 2) JIEKCHKO-TpaMaTHYHY
KOMITIETEHIIII0 BCTYITHUKA .

Jlitepatypa:
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2. Dévoré G., Annequin R. Thermodynamique. — Paris, Vuibert , 1998.

3. Kproukos I'.I'. ta in. [Ipuckopenuii kypc ¢ppaniyspkoi mosu. — Kuis , A.C.K., 2003.

4. Delatour Y. / e.a./.Grammaire. 350 exercices.Niveau moyen.// Cours de civilisation frangaise
de la Sorbonne. Paris, Hachette, 2004.

5. Crarti 3 [HTepHETY Ta 1HIIMX HKEPEIT.



Tunm TecToBHX 3aBIaHb:
I. 3armoBHUTH NTPOMYCKH BIMOBITHOIO TPAaMaTHYHOIO (POPMOTO.
II. 3amoBHUTH MPOMYCKH BiAMOBITHOIO JTEKCUYHOI OJMHHUIICIO.
[1. BuOpatu npaBuiIbHUI BapiaHT MPOJAOBKEHHS PEUCHHS.
[Y. 3anoBHHATH MPOITYCKH BiIMOBITHUM MPHHMEHHHKOM.
V. Ha ocnogi iHdopmarii, mogaHoi B TeKCTi, BUOpaTH NPABWIHHY BIAMOBIAL 10 5 HETIOBHUX
TBEP/’KEHb.

VI. Bubpatu ykpaiHCbKHIA €KBIBaJICHT MiIKpECIEHOTr0 (haXxoBOr0 TepMiHa.

IIpumiTka Mox0 THIIB 3aBAaHb:

1. 70% 3aBaaHb CTOCYIOTHCS 3arajlbHOBXXHBAHOI JIEKCUKH T4 OCHOB HOPMAaTUBHOI IPaMaTHKH.
2. 30% 3aBmaHb cTOCYIOThCA (haxoBOi crienudiku HaKyIbTeTy.
3. 3aBmaHHs 1: 3ampONOHOBAHO 5 pEYEHb, Yy SIKUX NPOIMYIICHO IEBHY TIpaMaTudHy (opmy;
BCTYITHUK TIOBHHEH 3aMTOBHUTH MPOITYCK 13 4 3aITPOIIOHOBAHUX BapiaHTIB.
4. 3aBmaHHs 2: 3alpONOHOBAHO 5 peYeHb, Y SKHUX IMPOIYILEHO CJIOBO; BCTYHNHHMK IOBHHEH
3aIIOBHHUTHU MPOITYCK OJHHUM i3 5 3apOIIOHOBAHUX BapiaHTIB.
5. 3aBmaHHs 3: 3ampoOINOHOBAHO 5 HEMOBHHUX PEUYEHb, /O SKUX BHUITyCKHHK MOBHHEH 3HAWTH
JIOT1YHE TIPOJIOBXKEHHS 13 3aIIPOIIOHOBAHUX TPHOX BapiaHTIB.
6. 3aBnaHHs 4: 3aPONOHOBAHO 5 PEUYEHb, Y SKUX MPOIMYIIECHO NMEBHUN NMPUUMEHHUK; BCTYITHUK
MOBHMHEH 3allOBHUTH MPOIYCK 13 3aIIPONIOHOBAHMX BAapiaHTIB.
7. 3aBmaHHA 5: Ha OCHOBI ()aXOBOrO TEKCTY IHO3EMHOIO MOBOIO C(OPMOBAHO 5 HEMOBHHUX
TBEP/UKCHb. 3aBIaHHA — BUOpAaTH MpPaBUJIbHY BIAMOBiIb, KA JOMOBHHUTH iX BIAMOBIAHO [0
3MICTY TEKCTY.
8. 3aBgaHHA 6: MICTUTH 5 peueHb, B SIKUX MIJKPECICHO TEPMiH BIAMNOBIAHOTO (axy; BCTYHMHHUK
NOBHUHEH BHOPATH OJMH YKPAiHCHKUI €KBIBAJICHT 13 IT’ITH 3alPONIOHOBAHMX BAapiaHTIB.

KoxHa mpaBuiibHA BiANOBiAb 3aBIaHb OIIHIOETHCS B 1 Oam, mo cranoBuTh 30 OamiB 3a

IMPpaBUJIbHC BUKOHAHHSA BCIX 3aBaaHb.

3arBepkeHo BueHoro panoro (akynbTeTy iHO3eMHUX MOB.
[Tporokon Ne 6 Bixg 27.01.2016 p.

I'onosa Buenoi panu nou. B.T. Cynum



3pa30K TeCTOBUX 3aBJaHb 3 (PAHIY3bKOI MOBH /IJIsl BCTYIIHUKIB HA HABYAHHSA

3a OCBITHBO-KBaJi(ikaniiHOI0 mporpamoro «MaricTp» Ha GaKyJabTeT eJIeKTPOHIKH

I. Remplissez les points par une forme grammaticale convenable :
#1. A (...) age-1a, il ne faut plus faire de grandes bétises.
l.mes 2. cet 3.ce 4.cette
#2. (...) matin je me levais a 7 heures et j’allais prendre une douche.
l1.tous 2.quelle 3. chaque 4. toute
#3. Tous les jours, a 19 heures nous (...) dans le Jardin des Plantes.
1. nous promenons 2. se promener 3. promenons 4. se promene
#4. Aprés nos cours tout le monde (...) libre.
1. sont 2. est 3.seront 4. vont
#5. Nous (...) d’acheter une maison de campagne.
l.iront 2.allons 3.venons 4. viendront

I1. Remplissez les points par le mot correspondant :
#1. La France est (...) le plus puissant par son industrie dans le monde.
1. les paysages 2 . le pays 3. la terre 4. la région 5. la commune
#2. Chaque année les Ukrainiens célebre la féte (...) le 7 janvier.
1.des Paques 2. de Saint Nicolas 3. de Noél 4.de I’Indépendance 5. de Saint Valentin
#3. L’intensité du champ électrique ( ...) avec I’intensité du courant.
l.diminue 2.traverse 3.croit 4.tombe 5.accélere
#4. Le cuivre conduit ( ...) la chaleur et I’électricité .
I.mal 2. combien 3.bien 4.moins 5.assez
#5. Charles-Augustin de Coulomb est connu pour ses travaux d’électrostatique et de (...).
1. cathodique 2. travail 3. magnétisme 4. spectroscopie 5. mécanique

II1.Trouvez la suite des phrases ci-dessous en choisissant une variante correcte :
#1.Des gotts et des couleurs (...). 1. ... il ne faut pas disputer.
2. ... il faut discuter.
3. ... il ne faut pas estimer.
#2. Ils ne partageaient (...). .. point son enthousiasme.
.. toujours sa vocation.
3. ... sa passion.

N —

.. étre en retard.
.. ne pas venir a I’heure.
3. ... ne pas rater son train.

#3. Il se précipite pour (...).

N —

#4. Sa famille comprend (...). .. cinq personnes.
.. avec deux personnes.

3. ... de six personnes.

N —

.. a son directeur.
.. de ces rencontres.
3. ... au progres de la médecine.

#5. Elle est restée satisfaite (...).

N —

IV. Remplissez les points par une préposition convenable :
#1. Paul regarde (...) la fenétre.
l.en 2.par 3.au 4. pour



#2. Chacun doit passer son permis de conduire (...) de se mettre au volant.
1. aprés 2. avant 3. pour 4. a
#3. On est sorti (...) la rue.
1. dans 2. au 3. pour 4. aux
#4. J’ai décidé (...) tenter ma chance.
1.de 2. par 3. a 4.avant
#5. Il travaille (...) qualité de mécanicien.
1. comme 2. par 3. entre 4. en

V. A quel point du texte correspond chacune des affirmations :
#1. A.-M. Ampere, célebre physicien et mathématicien francgais était nommé en 1824 titulaire de
la chaire de physique expérimentale (...).
#2. A 1’age de 18 ans A.-M.Ampére étudia déja a fond la «Mécanique analytique» de Lagrange
(...).
#3. En ce qui concerne la physique, il a réussi a élaborer et a publier I’ouvrage «Théorie des
phénomenes électrodynamiquesy (...).
#4. Plus tard, A.-M. Ampere a ramené a sa théorie de 1’électrodynamique les phénomenes des
aimants (naturels, artificiels) (...).
#5. Le pere de A.-M. Ampere fut dans son enfance son maitre unique (...).

André-Marie Ampere
1. A.-M. Ampere, célebre physicien et mathématicien frangais, est né a Lyon en 1775.
2. Son premier et unique maitre était son pere, qui donna beaucoup de soins et tout son temps a
sa famille.
3. Son pére voulut d’abord lui apprendre le latin, mais les aptitudes mathématiques de 1’enfant se
manifesterent tres tot.
4. L’histoire, les voyages, la littérature, la philosophie I’intéressent a un égal degrés. La
principale lecture du jeune écolier fut I’«Encyclopédie par ordre analytique».
5. En 1793, a I’age de 18 ans, il était en mésure d’étudier la « Mécanique analytique » de
Lagrange. Ampere étudia a fond et en relit presque tous les calculs.
6. Le premier ouvrage considérable du savant est un mémoire intitulé «Considérations
mathématiques sur la théorie du jeu » (dans le calcul des probabilités).
7. Son deuxieéme ouvrage porte sur I’application du calcul des variations a la mécanique. En
1806, paraissent ses «Recherches sur quelques points de la théorie des fonctions dérivéesy.
8. En 1814, il entre a I’Académie des Sciences étant déja un des plus célebres savants. Enfin en
1824, il couronne sa carriére professorale en prenant possession de la chaire de physique
expérimentale.
9. En 1826, il publie son célebre travail intitulé « Théorie des phénomenes électrodynamiques
déduite de I’expérience ».
10. Apres avoir établi ses lois et aprés avoir déduit par 1’analyse mathématique et vérifié par
I’expérience les principales conséquences, Ampere entreprit de ramener a sa théorie de
I’¢électrodynamique les phénomeénes des aimants naturels ou artificiels et ceux du magnétisme
terrestre.

VI.Choisissez I’équivalent ukrainien du terme souligné :
#1. Les savants ont réussi a produire de I’uranium a I’état libre ( ...).

1.y razoBoMy cTaHi 2.y jAepxaBi 3.y TBEpAOMY CTaHi 4.y 4MCTOMY CTaHi 5.y cTaHi
piBHOBaru
#2. On appelle pole positif d’un générateur le pdle de départ du courant (...).

l.motik 2.ctpym 3. cTpyMok 4.Tedis 5. BUTIK
#3. 1l faut dire que I’informatique est présente aujourd’hui dans tous les domaines (...) de
I’activité humaine.

1. ramy3six 2. mpeamerax 3. o00’ekTax 4. Ma€TKax 5. BOJOAIHHAX



#4. Les propriétés des semi-conducteurs (...) étaient mal connues.

1.MpOBiMHUKH 2.7iENEKTPUKHA 3.HAMIBIPOBIAHUKHA 4. 130JITOpH  S5.HAMIBIPHIAIN
#5. La lumiére est une perturbation périodique qui se propage ( ...) dans le vide a 300.000 km par
seconde.

1. mommproeTbest  2.TOpKAETbCA 3. TajabMy€eTbess 4.IIEpEeTUHAE 5. 3HUKAE

Kiroui 10 3pa3kiB TeCTOBUX 3aB/IaHb

I 23123
II 23333
III 11312
v 22114
A% 859102

VI 42131



